想当警察 这些体能考验必须过

昨日,在吉林警察学院内,2023 年度吉林省各级公安机关招录职位 考生资格复审、体能测评正在火热 进行。纵跳摸高、1000米(800米) 中长跑……赛场上的准警官正在挥

昨日10时左右,考生们集中到 警察学院进行资格复审。在体测环 节,警察学院全面应用人脸识别身 份核验,系统比对考生身份,并使用 具有唯一编号的一次性手环编队排 序,防止发生替考、私自调整顺序等 违规现象。

资格复审结束后,重头戏体能 测评便开始了。考生们首先进行的 是纵跳摸高,需光脚站在原地用力 起跳,伸手去摸上面的横杆,摸到即 为合格。男生的达标高度为2.65米, 女生的达标高度为2.3米,每人有3次 纵跳摸高主要测试考生的跳 跃能力。现场的考生们完成得还算 比较轻松,基本上都能过关。

纵跳摸高结束后进行的是4x10





纵跳摸高



4x10米折返跑 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

米折返跑,考生们从起点出发,跑出 10米后需俯身将地上的木块推翻, 再跑回起点,这样总共进行4次。30 岁(含)以下男子用时13秒1内算合 格,31岁(含)以上男子用时13秒4内 算合格。30岁(含)以下女子用时14 秒1以内算合格,31岁(含)以上女子 用时14秒4以内算合格,每人有两次

现场一声哨响,考生们迅速出 动,他们既要跑得快达到要求时间, 还不能太快以防止控制不住,非常 考验身体整体的敏捷度、协调性、反 应能力。这个项目给考生们带来了 一定考验,相比干纵跳摸高,不合格 的相对要多一些。

和前两项相比,现场最后一项 体测是中长跑,男子1000米,女子 800米。这项测试难度更大,对考生 的速度、耐力是一个很大考验。其 中30岁(含)以下男子需跑进4分25 秒以内,31岁(含)以上男子需跑进4 分35秒以内。30岁(含)以下女子需 跑进4分20秒以内,31岁(含)以上女 子需跑进4分30秒以内。更为残酷 的是,考生们只有一次机会,不通过

昨日气温有些低,但跑起来的 考生们丝毫没有感觉冷,为了自己 的梦想,他们快速奔跑,到后期即使 体力不支了,也咬牙坚持。有考生 最后即使摔倒了,也要坚持摔倒在 终点线,这种顽强的态度、不服输的 精神被大家点赞!

"中长跑测试确实是个考验,也 很残酷,目前通过成绩来看,确实有 一些人已经被淘汰。人民警察工作 岗位需要体力要求,所以这些体能 测试是硬条件,必须通过了,才能进 行下一步综合素质的面试,才有可 能成为一名真正的警察。所以考生 有想成为警察的梦想,平时一定要 加强身体锻炼!"现场一名工作人员

据介绍,为更好服务考生,创造 更加公平、公正、公开的考试环境, 省公安厅政治部统筹推出多项新举 措,包括在体能测试场地架设12台 高清摄像机,全项目、全过程、全时 段录像并可实时回放,为确定成绩、 复议复评提供参考依据。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广发银行信用卡购车分期 将覆盖3000门店

近年来,"绿色出行"逐渐 成为促讲城市可持续发展的 新理念。广发银行信用卡(以 下简称广发信用卡)近日宣布 深化与九号电动车合作,将购 车分期业务拓展至3000家九 号门店,同时与九号电动车携 手探索联名信用卡训务,并推 出集购车、用车、养车等权益 为一体的金融消费服务,更好 以金融之力服务多元化绿色 低碳出行。

2022年,广发信用卡就 与九号电动车达成战略合作, 率先在天猫、拼多多等平台推 出购车享最高6期分期免息活 动,以实际优惠拉动电动车行 业市场流量和购买活力,为城 市绿色出行水平的提升做出 表率。与电动车行业标杆企 业的绿色创新合作,是广发信

用卡继上线绿色低碳卡、开拓 新能源汽车金融服务和车主 卡增设新能源车主权益之后, 又一金融支持绿色低碳发展 的积极实践,也引领了信用卡 跨界电动车行业的风气之 先。今年,广发信用卡与九号 电动车将持续深入合作,完善 全面战略合作关系,将信用卡 购车分期业务进一步拓展至 全国范围内3000家九号门 店。与此同时,双方还计划推 出集购车、用车、养车等金融 消费权益为一体的联名信用 卡业务,携手推动"双碳"目标 下的绿色产业发展。

未来,广发信用卡将继续 秉承绿色金融理念,进一步开 发推出专业化、个性化绿色金 融产品和服务。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行开展垃圾分类实践活动

3月19日,兴业银行长春 分行组织开展了"兴公益一 伊通河垃圾分类环保教育实 践活动",员工代表及家属总 计三十余人参与此次活动。

活动当天,兴业银行长 春分行激请了城市管理行政 执法局垃圾分类处宣讲老师 为大家讲解了垃圾分类的相 关知识,随后,在老师的带领 下,大家以家庭为单位开展 了垃圾分类小游戏,并围绕 老师讲解的内容讲行了有奖

"以前,我总会把平时生 活产生的垃圾,一股脑全部扔 进垃圾桶里。通过这次活动, 让我对垃圾分类有了更清楚 的认识,以后我会自觉带头做 好垃圾分类,培养垃圾分类好 习惯,为改善生活环境出一份 力!"参加此次活动的兴业银 行员工代表表示。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行吉林船营支行 坚守"反诈第一道防线"

3月8日,吉林市公安局 船营分局向阳派出所(以下简 称"向阳派出所")为兴业银行 吉林船营支行(以下简称"船 营支行")送来一面锦旗,感谢 船营支行在反诈工作中做出 的突出贡献与成绩。

连日来,船营支行工作人 员联合向阳派出所民警成功 防范堵截了多起电信诈骗案 件,凭借着高度的职业敏感性

和快速反应能力,为客户避免 了数万元的资金损失,得到了 客户和社会各界的交口称赞。

银行作为与老百姓"钱 袋子"密切相关的窗口机构, 通常被称为反电信网络诈骗 的"第一道防线"。兴业银行 将继续把客户账户安全放在 第一位,积极配合监管部门 做好"反诈"行动。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

长春公交集团西昌汽车公司八车队 开展"车辆事故专项整治"活动

为了做好道路交通安全 警示宣传,提高驾驶员安全 意识,防范重特大交通事故 的发生,长春公交集团西昌 汽车公司八车队开展"三个 不发生"创建活动和"两项整 治"行动,车队组织车辆驾驶 员在休息间隙认真观看了道 路交通事故警示教育片。

通过警示教育活动的开 展,血淋淋的事故教训,再次警 醒驾驶员。同时八车队针对交 通安全警示教育片内容,进行 了现场宣传教育。在场观看 的驾驶员纷纷表示"生命只有 一次,我们应该倍加珍惜,牢记 交通法规,遵守交通规则,做到 文明出行,平安回家"。

长春公交集团西昌汽车公司 G20 路车队 组织党员干部清洗公交站台

公交站台作为一个城市 的名片,不仅关乎城市居民的 日常出行,更是一个城市对外 形象的窗口。为进一步改善公 交站台环境,全面提升城市形 象,3月21日,长春公交集团西 昌汽车公司G20路车队组织开 展"卫生大清扫党员我先行" 主题党日活动,组织党员干部 对所属路线的公交站台进行清 洁维护。活动现场,党员干部 们利用手中的清洁工具对候 车亭站牌、座椅、顶棚等区域 逐一进行清理和擦洗。

吉林市龙潭消防救援大队 深入辖区化工单位开展消防监督检查

近日,吉林市龙潭消防救 援大队监督检查人员深入辖区 化工企业开展专项检查。检查 中,大队防火监督检查人员详 细询问企业内存放的危险化学 品种类、数量,了解单位的存储 工艺流程、配送方式、防护措 施、消防设施维护保养以及日

常消防管理制度等情况。重点 对各危化品企业的疏散通道, 消防设施器材、疏散指示标志 是否保持完好有效等进行现场 查看。通过此次专项检查,及 时清剿了一批火灾隐患,有效 地强化了化工企业人员的消防 安全意识。 张鹏飞

长春街头"网红气球"高颜值背后藏隐患

近日,一种玩偶造型的气球出 现在长春的大街小巷,受到不少年 轻人和小朋友的追捧,有的市民称 它为"网红气球"。该气球五颜六 色,造型各异,尤其是一种"萌宠小 猪"造型的气球最受欢迎。不少小 摊贩把十几个气球捆绑一起,随风 飘荡时非常漂亮, 远远看去, 像是一 堆布偶飘浮在空中。但也有市民担 心存在一定的安全隐患。

"好看又很萌,买一个拍照发到 朋友圈。"3月23日,城市晚报全媒 体记者走访至红旗街商圈时,发现 几个卖"网红气球"的小商贩被一 群年轻女生包围着。说起一个气 球20元也要买的原因,大家都表 示,被其自带特效的"高颜值"所吸 引。"天气好的时候一天卖三四十 个没有问题。"一名小摊贩向记者 透露,这种"网红气球"在市面上售 价不等,但价格几乎都在15—20元 左右,不会太便宜。

"你知道这种气球充的是什么 气体吗?"面对顾客的疑虑,这些卖 家有的向顾客推销的时候就会主动 说,自己的气球里充的是氦气,并非 存在安全隐患的氢气。不过,也有 摊贩明确说,自己也搞不清楚,气球 里充的是什么气。为了避免发生安 全事故,多名商贩表示,顾客购买 前,他们都会向顾客说明不要和明 火接触,"我们也告诉顾客,拿着气 球一定要远离吸烟的市民。



商贩在售卖"网红气球"城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

而一些顾客尽管有安全担忧, 但出于好看或是给小孩玩等原因, 忽略了潜在的隐患。"我也不知道是 什么气体,但是每次到家,我就转移 孩子的注意力,把气球放在其它地 方。"作为5岁孩子妈妈的张女士说 她曾在网上看到过气球炸裂的情 况,担心自己买的气球也会那样, "所以每次到家,我就采取这个措 施。"市民杨先生也表示,他在朋友 圈甲看到,很多父母给孩子买这种 好看的气球,不知道里面是什么气 体,会不会对人体造成伤害。

记者查阅网上资料显示,外地 曾发生过氢气球燃烧爆炸的事故, 现在为了安全起见,一般来说,气球 都是充的氦气。氦气是一种惰性气 体,比较安全。氢气是易燃易爆气 体,而且氢气球和氦气球从外观上 很难判断。我省消防部门也曾多次 发布提示,这种气球里面即使充的 是空气,也要远离打火机、烟头、发 热器等热源,一旦引燃,气球塑料遇 热所滴下的熔液容易造成皮肤烫

在此,本报特别提醒家长们,在 给孩子买气球时,还是要谨慎,一定 要多考虑其潜在的安全隐患,将风 险隆到最低。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪